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                                    DIVISIÓN DE ASESORIA Y GESTION JURÍDICA

Al contestar refiérase 

al  oficio  Nº 17124
15 de diciembre, 2005

DAGJ-3786-2005

Señor 

Litleton Bolton Jones

Presidente

Refinadora Costarricense de Petróleo

Estimado señor:

Asunto: Se acusa recibo de información relacionada con los procedimientos administrativos derivados de la licitación pública 9-033-2002.

Nos referimos a su oficio P-1890-2004, mediante el cual nos informa sobre el resultado de los procedimientos administrativos llevados a cabo, en relación con la licitación pública 9-033-2002 “construcción de la obra civil, eléctrica y mecánica de un tanque de diesel en la refinería”, específicamente por haberse recibido la obra sin el techo flotante, presuntamente pedido en el cartel. 

Al respecto aclara que en lo referente al órgano director unipersonal del procedimiento administrativo abierto para los tres funcionarios de mayor jerarquía, que fuera desarrollado por un profesional contratado, los resultados fueron conocidos por la Junta Directiva en sesión 03902-263 celebrada el 2 de diciembre de 2004. 

Para los restantes diez funcionarios, el Departamento de Relaciones Laborales emitió el informe RLA-228-2004, que fuera remitido a la Junta de Relaciones Laborales, quien según la convención colectiva es el órgano competente para resolver. Agrega que “… es indispensable acotar que la Sala Constitucional de la Corte Suprema de Justicia admitió una acción de inconstitucionalidad en contra de los artículos 129, 134 y 136, obligando a que en los procesos o procedimientos en que se discuta la aplicación de las normas cuestionadas, no se dicte resolución final mientras la Sala no haya hecho el pronunciamiento del caso, por lo que la resolución de dichos casos queda en suspenso”. 

Por último informa que la Junta Directiva , en pro del interés público y según recomendación de la Asesoría Legal ordenó la ejecución de la garantía de cumplimiento emitida por la empresa consorcio HL Ingenieros SA Montecz Ltda.. en la parte proporcional al techo que se omitió colocar por parte del contratista. 

En punto a lo comentado y luego de dar lectura al informe final de los procedimientos ordinarios de carácter disciplinario iniciados contra la señora Norma Álvarez Morales, Directora de Suministros, Juan Ramón Chacón Calderón, entonces Director de Proyectos de la Gerencia y Jorge Vargas Araya, Gerente de Comercio Internacional y Desarrollo, por no advertir motivo de nulidad absoluta de las actuaciones, tratarse de responsabilidades disciplinarias y no haber existido daño a los intereses de la Administración, se tiene por atendida la solicitud de información. 

En cuanto a los restantes funcionarios efectivamente debe darse cumplimiento a las disposiciones de orden interno derivadas de la respectiva convención colectiva, por lo que tampoco tenemos comentario adicional. 

Atentamente,

	Lic. Marco Vinicio Alvarado Quesada.

Gerente Asociado
	Licda. Jeanine Herrera Arias

Fiscalizadora
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